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HAdnuHa kuma 33 M. 3mo Ha 19 M
6osibwe, 4eM y akynbl. Kakoea OnuHa
aKynbi?




Komap denaem kpbiinbsimu 1000
83Maxoe 8 CeKyHdy, 3mo 8 5 pa3
6osbwe, 4yem rnyesia. CKOJSIbLKO
e3maxoe e ceKdey denaem nyena?




Macca HoO80pPO)XOEeHHO20 C/IOHEHKa - 130
K2, OH Ha 1870 K2 niecwie 0eméHbiwa
CUHe20 kuma. Kakoea macca
HOBOPOXOEHHO20 CUHEe20 Kuma?




bob6p Mmo)xxem He Obiwwamb oo
eodou 15 MuHym, a kKawasiom -8 4
pa3a dosibwue. Kakoe epemMsi Moxem

npebbieamb Noo eodou Kawasiom?
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Tynoeuuwe siNoOHCKO20 2U2aHMCKO20
kpaba docmuz2aem 60 cM, a ecmb
KpabbIl-20pOWUHbI C pa3MepoM mera
2 cM. Bo ckosibKoO pa3 mynoeuuje
Kpaba-euzaHma 6osnbwe 4em Kpaba-
20POWUHbI?




Macca wyku - 34 k2, a pbibbl-MeY — Ha
265 k2 6osnblwe. Kakoea macca pbibbl-




Macca 6ypozo medeedsi — 350 ke, a
6es1020 — 500 K2. Ha cKkoJsibKO
Kusioepamm b6esibiu Medeeob
msi)xesiee 6ypo2o?
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CrioHy 8 300napke 8 cymku darom 90
K2 eObl, a eepbsirody — 15 k2. Bo
CKOJIbKO pa3 CJ/IOH cbedaem 8 Cymku
edbl 6osble, yem sepbs1t00?




Cobaka mo)xem rnpbl2Hymb 6 OJIUHY
Ha paccmosiHue 7 M 60 CcM, SmoHalm
30 cm MeHbWe, YeM sieonapo. Ha
KaKkoe paccmosiHuUe 8 OJIUHY




